



EUROPSKI TJEDAN VJEŠTINA
STEČENIH U STRUKOVNOM
OBRAZOVANJU I OSPOSOBLJAVANJU

KLASA: 602-03/19-16/74
URBROJ: 2182/1-12/2-5-01-19-01
Šibenik, 07. listopada 2019.

- OSNOVNIM ŠKOLAMA ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE -
n/r ravnatelja/ice

PREDMET: **Poziv za sudjelovanje**

Poštovani,

S ciljem ukazivanja na važnost strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, Europska komisija, u suradnji s Europskim centrom za razvoj strukovnog obrazovanja (CEDEFOP) i Europskom zakladom za stručnu izobrazbu (European Training Foundation), od **14. do 18. listopada 2019.** godine organizira Europski tjedan vještina stečenih u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju. Kroz niz događanja koja će se održavati diljem Europe, promovirat će se strukovno obrazovanje kao prvi izbor u obrazovanju, te široj publici (roditeljima, učenicima, tvrtkama i zainteresiranoj javnosti) predstaviti pozitivna iskustva i mogućnosti u sklopu istog. Cilj je inspirirati i potaknuti sve na otkrivanje i uporabu vlastitog talenta kroz visokokvalitetne programe strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, koji su odskočna daska za uspješne karijere.

U sklopu toga tjedna, u Industrijsko-obrtničkoj školi Šibenik i ove će se godine **18. listopada** održati Dan otvorenih vrata od 8:30 do 13:00 sati. Učenici će kroz rad u školskim radionicama i praktikumima praktično predstaviti zanimanja za koja škola nudi obrazovne programe. U radionici za automehatroniku učenici će obavljati besplatnu dijagnostiku vozila za zainteresirane građane. Predstaviti će se postignuća učenika na međuzupanijskim i državnim natjecanjima, projekti mobilnosti u programu Erasmus+ te druge izvannastavne aktivnosti.

Građani će imati priliku informirati se o primjeni obnovljivih izvora energije i energetske učinkovitosti te o uvođenju plinskih instalacija s obzirom na planiranu plinifikaciju Dalmacije. Učenici osnovnih škola moći će praktično isprobati neke od tehnologija zanimanja koja se obrazuju u našoj školi uz pomoć naših učenika i

nastavnika. Roditelji će imati mogućnost pobliže se upoznati s prednostima strukovnog obrazovanja i osposobljavanja. Uz sadašnje učenike Industrijsko-obrtničke škole Šibenik bit će tu i bivši učenici, danas uspješni obrtnici i poduzetnici.

Događaj koji organizira Industrijsko-obrtnička škola Šibenik prijavljen je Europskoj komisiji i uvršten je na kartu događanja u Europskom tjednu vještina stečenih u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju.

Budući da se isti dan u sportskoj dvorani Baldekin organizira Sajam obrazovanja, a ciljana publika su učenici osnovnih škola, osobito 7. i 8. razreda, kao i njihovi roditelji, ovim Vas putem pozivamo da u okviru svoje škole organizirate njihov dolazak na ove dvije manifestacije. Uvjereni smo da će Vaši učenici i njihovi roditelji steći vrijedna saznanja o važnosti strukovnog obrazovanja i osposobljavanja bitnog za osobni razvoj pojedinca, ali i razvoj šire zajednice. Nadamo se da će se učenici, kao i prošlih godina, dobro zabaviti sudjelujući u nizu aktivnosti i nagradnih igara osmišljenih kroz školske radionice i praktikume.

Za sva pitanja u vezi sa sudjelovanjem možete se obratiti prof. Eleonori Rupić (mob. 099 435 72 41).

Veselimo se Vašem dolasku.

Srdačan pozdrav,

Ravnatelj
Zoran Živković, dipl. ing.

